

ЛЕННИНСКИЙ ШАХТЕР

ЮГА ЛЕНИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) в ГОРСОВЕТА

2

июня 1934 г.

№ 102 (939)

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА
В МИСЯЦ 1 р. 20 к.

НАИМЕНОВАНИЕ ШАХТ	План в тоннах	Добыто в тоннах	проц. выполнения плана
Шахта З 25	645	670	104
Журишка 3	624	629	101
"7 Ноября"	890	890	100
"Комсомолец"	600	550	92
Емельяновка	1950	1765	91
"Пионерка"	574	515	89
Ленинская	678	559	83
Шахта "А"	610	452	74
Итого по руднику	6571	6030	92

НА ЖУРИНКЕ-3 КАЛЕЧАТ МЕХАНИЗМЫ ЗА ОДИН ДЕНЬ—ДВЕ АВАРИИ НА МОТОРАХ

ОРГАНИЗОВАТЬ ПЛАННО - ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫЙ РЕМОНТ МЕХАНИЗМОВ

Укрепить хозрасчет в бригаде

Бригадный хозрасчет—высшая форма соревнования и ударничества. Основная идея бригадного хозрасчета — повышение творческой инициативы масс и направление ее (инициативы) на борьбу за использование внутренних ресурсов, за повышение производительности труда, за экономию, снижение себестоимости.

Этого еще до сих пор не поняло большинство руководителей шахт и участков, как хозяйственных, так и профсоюзных и партийных организаций.

Профорганизации, которые призывают руководить хозрасчетным движением, все руководство сделали только к одному: собиранию сводок и вынесению личных решений по хозрасчету. Профработники не знают подлинного состояния хозрасчетного движения на руднике, а если и знают, то не приносят ничего для того, чтобы хотя в одной бригаде организовать дело по хозрасчету так, как это требует партии.

На совещании бригадиров хозрасчетных бригад, проведенном председателем Л. Ш. совместно с Горкомом ВКП(б) в Январе 1934:

1) большинство бригадиров сами не понимают смысла и значения хозрасчета в бригаде; 2) договоры заключаются формально, ответственности за невыполнение им никто не несет; 3) хозяйственники извращением законов о нормах и расценках, а также выплатой бригадам премий за экономию, не создают бригаде стимула для повышения производительности труда, для борьбы за снижение себестоимости и использования внутренних ресурсов; 4) десятники стоят в стороне от бригадного хозрасчета.

Бригада тов. Каширина (вручную шинисты Болдыревского участка Емельяновской шахты) имеет все возможности на половину меньше тратить леса.

Бригада так и сделала. Но когда пошли к тов. Шеховцеву просить выдать законную премию за экономию, то он отказал. Теперь бригада лес не экономит.

На Серебренниковском участке Емельяновской шахты хозрасчетные договоры с бригадами на чай решили заключить в конце июня (20 мая). Бригада тов. Томляновича вполне правильно поступила, отказавшись от такого "предложения". На июнь на участке все еще не заключили договоров.

7 июня созывается рудничная партконференция по работе хозрасчетных бригад. Надо сейчас же организовать подготовку к конференции. До конференции надо организовать в бригадах проверку майских договоров, организовать сбор предложений от рабочих по вопросу: что надо сделать для того, чтобы на деле осуществить директивы партии о хозрасчете в бригадах.

Профсоюзные организации шахт должны от роли наблюдателей перейти к практической работе по внедрению хозрасчета в бригадах.

31 мая работали по-ударному

на Емельяновке

Болдыревский участок (Начальник участка тов. Шеховцев) выполнил план на 102,5 процента, выдав сверх плана 14 тонн.

Образцово работала смена десятника-коммуниста Кулешова Бригада тов. Смирдина вместо 182 вагончиков по плану выдала 195 вагончиков угля. Механизмы работали образцово. За 6 часов план не стояла ни минуты.

Так же работала смена десятника т. Джус. Бригада комсомольца Бобракова из 27 лавы выдала 214 вагончиков угля вместо 182.

На Майеровском участке лучше всех работала бригада т. Гогилева под руководством десятника Нелбасова. Вместо 180 вагончиков угля по плану дали 210 вагончиков.

На Серебренниковском участке хорошо работала бригада Бузина, десятник тов. Трачук, работая в 40 лаве, выдала 169 вагончиков угля при задании в 165.

на Ленинской шахте

Смена десятника т. Оськина Бригада т. Богданова вместо 132 вагончиков выдала 166.

Смена десятника т. Макаркина Бригада т. Курьянова перевыполнила задание на 13 вагончиков.

Выполнила план смена десятника т. Зарыпова, бригада т. Низамутдинова.

на шахте Журинка-3

Смена десятника т. Горшкова. Комсомольско-молодежная бригада т. Светоносова перевыполнила план на 50 тонн.

Бригада т. Лыкова десятник т. Галошин выдала сверх плана 55 тонн.

За позорную работу по угледобыче за счет материальных затрат на выполнения производственного плана заслужена

на черную доску

Емельяновская шахта:
Главный инженер шахты тов. Ниловский
Секретарь парткома тов. Кудрявцев
Шахта "А"
Управляющий шахтой тов. Машунин
Главный инженер шахты тов. Хоринко
Секретарь парткома тов. Гладышев
Председатель шахтного тов. Смирнов

Выпрямить лаву

Искривленная дорожка — причина плохой работы механизмов

Когда начинали работать в 40 лаве Серебренниковского участка Емельяновской шахты, то я просил начальника участка тов. Агапова делать правильную и чистую конвейерную дорожку. Тов. Агапов обещал нам наше предложение выполнить.

12 установок мы сделали при хорошей дорожке. Установили 3 с половиной часов, вместо 6 и ни одного клина не приходилось забивать. Конвейер работал, как часы.

Во время обвала (18 мая) лаву искривили. Помощник начальника участка т. Богоческ обещал через 2-3 вруба, лаву выпрямить. Сделали уже 6 врубов, а лаву не только не выпрямили, но еще больше искривили. На среднем приводе дорожка искри

влена так, что на 19 решеток приходится забивать по 15 клиньев.

От неправильной дорожки рвутся решетки, болты и штанги. Но порывы решеток, болтов и штанги на Емельяновской шахте не считаются за аварию. С этим все свыклись и борьбы против этих безобразий никто не ведет.

27 мая из-за неправильной дорожки сломали штангу. Но об этом случае никто даже не говорит.

Мы требуем от администрации: выпрямьте дорожку, тогда и аварии механизмов не будет.

По поручению бригады установщиков:
бригадир — Корсиков,
парторг — Юрлов,
член бригады — Шерин Б.

31 мая сорвали добычу

на Ленинской шахте

Участок "Слепая" (начальник тов. Новицкий) Бригада тов. Кабанова (десятник тов. Шалавин) простояла всю смену. Десятник тов. Цацвардзе не подготовил лаву. Затем порвали цепь у секционного.

Участок "Ново-Ленинка" (начальник тов. Гоголев, выполнил план на 87 проц. По вине откатчика тов. Игнатова и мотористки тов. Тороповой бригада тов. Волосинова (десятник тов. Александров) недодала 60 вагончиков. Игнатов отпустил порожняк по бремя берегу, а также вывел мотор из строя, включив его без мотористки. Мотористка тов. Торопова оставила свой мотор и без водителя десантника вышла на гору за ... аккумулятором.

Десантник тов. Кравченко не обеспечил бригаду тов. Мамонова порожняком.

на шахте "А"

Первый район (начальник тов. Дударев) выполнил план только на 54 проц. Сорвали добычу установщики (десантник т. т. Кузнецов и Сентков), произведшие плохую установку.

Второй район (начальник тов. Бавыков) выполнил план на 82 проц. Десятник тов. Степанов не подготовил забой смене десантнику тов. Торгунакова.

на шахте Журинка-3

Первый район (начальник тов. Задоров) выполнил план только на 91,2 процента, производительность 3400 тонн — 90,2 процента, рабочего 76,5 процента, а перерасход по зарплате 15 процентов. Оять же потому, что хозяйственники не выполняют своих обязательств. Имели простой 16 часов, 13 удряжали работали на разных работах.

Аналогичное положение в мое. Задача бригада выполнила на 90 часов простой.

В апреле задание по договору 878 тонн. Задача по добыче выполнена на 91,2 процента, производительность 3400 тонн — 90,2 процента, рабочего 76,5 процента, а перерасход по зарплате 15 процентов.

Оять же потому, что хозяйственники не выполняют своих обязательств. Имели простой 16 часов, 13 удряжали работали на разных работах.

При этом (гов. Островянчик) и шахтой (гов. Сукачев) знают, что хозрасчетные договоры не проверяются, — на это никакого внимания не обращают.

Не жалея проверять договоры хозяйственники не выполняют его. За 3 дня (26—27—28 мая) 13 забойщиков и 6 человек подсобных прошли 8 часов. По договору простой должны относить за счет виновного, но хозяйственники укрывают часы простой. Даже когда из-за простое бригада пересидит в шахте 2-3 часа сверх смены и то простой не проводится.

Надо прекратить формальное заключение хозрасчетного договора. А если заключили, то установить материальную ответственность за невыполнение договора. Организовать ежедневную проверку хода выполнения договоров и выявлять срывы привлекать к суворой ответственности.

Бригадир — Кабаков.

Бригада тов. Полукотова (десантник тов. Переборин) недовыполнена план на 20 вагончиков. Причина: вместо роторного вала, с согласия начальника участка тов. Афанасьева. 10 вагончиков недодала смена десантника тов. Попова. Среди забойщиков ослабла трудовая дисциплина, — все не выполнили норму.

Бригада тов. Полукотова (десантник тов. Переборин) недовыполнена план на 20 вагончиков. Причина: вместо роторного вала, с согласия начальника участка тов. Афанасьева, поставили ввертыши, он изломался. Из-за этого не выполнила свое задание и бригада тов. Шахова (десантник тов. Лахов).

Быстрее переключить трактора на взмет пара

Работать так, как работает тракторист Спицина—
дело чести каждого тракториста

Трактор Спициной работает бесперебойно

Трактористка тов. Спицина к своей работе относится добросовестно. Во время работы на тракторе для заправки она выходит раньше назначенного времени и ежедневно проверяет все детали своего трактора.

Включаясь в сецсоревнование на лучшего тракториста, Спицина брала на себя обязательство: выполнить норму выработки экономить горючее на пахоте и на севе на 20 процентов. Давать хорошее качество работы, содержать трактор в чистоте и исправности.

Тов. Спицина это обязательство не только выполняет, но и перевыполняет. По пахоте она дала за 5 дней — 19,61 гектара и за 9 дней сева она дала 101 гектар, при этом сэкономила горючего 313 килограмм. Трактор имел у нее только самые необходимые простоя.

Тов. Спицина с первых дней завоевала мандат Политсекрета не выпустила его из своих рук всю весеннюю посевную кампанию.

Качество работы у тов. Спициной безукоризненное, не было ни одного случая, чтобы у нее забраковали работу.

Тракторист Милосердов выполнил свое задание на 108 процентов, но из-за своего неаккуратного и небрежного отношения на заправке простоявал больше чем нужно. С 15 по 20 мая не справился со своими задачами. Ему был в начале дан мандат Крайзу, но он его не смог удержать.

Трактористам Худяшевской МТС надо последовать примеру тов. Спициной.

Южаков.

БОИЦЫ ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ — ПРЕМИРОВАНЫ

Постановление Сталинской государственной межрайонной комиссии по определению урожайности

Сталинская государственная межрайонная комиссия по определению урожайности и размеров валового сбора зерновых культур при Совете Народных Комиссаров Союза ССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. За активную помощь комиссии в деле определения урожайности, выявление посевных площадей, вскрытия недостатков в посевной и уборочной кампаниях, выявление потерь во время уборки и обмолота — премировать контролеров — наблюдателей по ленинскому району:

1. Матюгина Петра Ефимовича, из колхоза "Горняк" дер. Драченино — грамотой Центральной государственной комиссии по определению урожайности при СНК ССР, — рубашкой и брюками.

2) Павлюкова Ефима Васильевича — полевода колхоза "Крас-

кая поляна", Пушкинского с-с., — грамотой Центральной государственной комиссии по определению урожайности при СНК ССР, и 5 метров масленицы.

3) Дубацкого Василия Ульяновича — завхоза колхоза "Испира-Болос", Шабановского с-с., рубашкой и брюками:

4) Гусева Лазаря Давыдовича — председателя колхоза «Авангард» Горьинского с-с., рубашкой и брюками

5) Давыдова Алексея Петровича, колхоз "Красный хлебороб", Чеслоковского с-с., — грамотой Центральной государственной комиссии по определению урожайности при СНК ССР, — рубашкой и брюками.

2. Контролеров: тт. Фролова П. А. (с. Красное), Ремейко М. Я. (колхоз Марсий) — почетной грамотой Центральной государственной комиссии по определению урожайности при СНК ССР и пальто;

2) Павлюкова Ефима Васильевича — полевода колхоза "Крас-

кая поляна", Пушкинского с-с., — грамотой Центральной государственной комиссии по определению урожайности при СНК ССР, и 5 метров масленицы.

3. Учитывая поставленные задачи перед госкомиссией по определению урожайности председателем СНК ССР тов. Молотовым В. М. в сессии беседе с председателями госкомиссий 8 марта 1934 г. — считать необходимо дополнить состав контролеров наблюдателей по Ленинскому району за счет лучших колхозников-ударников, преданных делу партии и правительства, при помощи которых вести самую беспощадную борьбу с общим государством, с местными тенденциями и разгильдяйством, направленными к освоению борьбы за урожай.

Пред. комиссии Погусев.
Секретарь Настройной

Дело за завод по производству кирпича обстоит тоже не так благополучно. В столовой артели в конце марта появляется на стене

Письмо редакции

Вольготно живется прогульщикам на шахте Капитальная-2

На Поленовском участке шахты Капитальная-2 никакой борьбы с прогульщиками не ведется. Наоборот, администрация покровительствует прогульщикам.

Откатчик Галкин 16 и 17 мая пытался — на работу не выходил. Администрация Галкина уволила, выдав сиречь, что уволен он, якобы, по собственному желанию.

Прогульщик Галкин с 19 по 28 мая путешествовал где то вне Ленинска в поисках работы, а семья его преследовано жила в квартире рудника.

Галкин, как ни в чем не бывало, заявился снова на Поленовский участок. Начальник участка Григорий принял обратно на работу про

гульщика Галкина. Прокуратура должна заняться этим вопросом. Никто никому не давал права нарушать законы правительства.

Прокуратура должна заняться этим вопросом. Никто никому не давал права нарушать законы правительства.

Хорошую работу скрывают — брак скрывают

На Сибирской горноспасательной станции творится много безобразий. Зав. межхозом тов. Кукин привез токаря Дорофеева. Он добился, чтобы Дорофееву в первую очередь дали квартиру, огород и семена, как хорошему специалисту-токарию.

Когда Дорофееву дали выгнать краны он их заторол. Нагодные детали не забраковали лишь потому, что Дорофеев оказался шурином Кукина.

Всем токарям в париже ставят расценки, а Дорофееву не ставят. Если же иногда указывают расценку, то она в два раза больше чем стоит обработка этой детали у другого токаря.

Недавно Кукин принял мастера цеха тов. Скигара. Старого мастера тов. Токарева С., который работал с начала организации спасательной станции, наладил мастерскую и два раза был премирован Кукин «нимает, так, как у него на примете есть знакомый мастер».

Расценки берутся на глазок. Если кто скажет против расценок, то такого выгоняют с работы. Несколько раз об этом заявляли в местном, но меры не принятые. В мастерской кумовство, бракуют добро качественные работы и скрывают брак. Рабочие молчат и боятся заявить об этих безобразиях.

Рабочий.

Ташат все, кому не лень

На шахте "7 Ноября" коммунальным отделом заведует гр. Ляпсин. Он знает лишь одно — выписку угля и водя. А в каком положении находятся квартиры — это он не знает.

Рабочий Сорышков уволился. В его квартире осталось 3 железных кровати, 3 стола, 4 стула и пружинный диван. Ляпсин квартиру не закрыл и на следующий день

в квартире остались лишь голые стены — все расстали по городку. Так построена работа комитета шахты "7 Ноября". Ташат все кому не лень. Уборных нет дверей, выбиты стекла. Некоторые уборные свалились на бок так, что нельзя зайти в них.

Коммунальному отделу нужно свою работу пересмотреть.

Калагин.

Положить конец разгильдяйству и безответственности

Рядом с Ленинским-Кузнецким районным центром по реке Ине расположена с своим заводом Ленинская промысловая кооперативная артель "Кирпичики".

В артели "Кирпичики" вместо доброкачественного семенного материала для сева осталась одна гайка, а вместо хорошего коня — падаль. В конце апреля, ввиду неуплаты плохого ухода и непосильного труда, пала лошадь. Имеющаяся семянка картофель — где то в степи в Крапивинском районе, в количестве 4 тонн сгнила. И сейчас нет ни одной картошки сеянной.

Где же виновники? Да виновники видят "нет". В отношении картофеля хозяйственники отвечают: заявлено тов. Заганцев говорит: "поступил я на работу наездом, поэтому ничего не знаю". Зев огородом тов. Жиготов поступил на работу, лишь только 28 марта, поэтому тоже ничего "не знает" и всяческую ответственность за семянную картошку с себя снимает. А правление отвечают тем, что за это дело есть ответственные люди — завхоз и огородник.

О падеже лошади. Даже поминают в правлении ни среди членов артели не было, о том, что существует "чегой конь" и пал.

Но я думаю, что виновники этих безобразий должны найти и должны быть наказаны каждый по заслугам.

Дело за завод по производству кирпича обстоит тоже не так благополучно. В столовой артели в конце марта появляется на стене

приказ, о переходе с 1 апреля на 10 часов рабочий день. Подростки переводятся на легкие работы и 6 часов рабочий день с оплатой труда 40 рублей в месяц.

Но как зарабатывают чернорабочие. Работница Филиппова проработала в апреле 25 смен. Кроме того, по распоряжению правления смены 30 и 31 марта должны были быть переведены на апрель. Следовательно должно быть отработано 27 смен. По данным бухгалтерии и десятников прогулов у Филипповой за апрель не было.

При начислении же зарплаты за апрель начисляют лишь за 22 смены, а оставшиеся 5 смен остаются по сей день глазом вопиющим впустыне. И за эти 22 смены начислили зарплаты 27 рублей 43 коп., т.е. ниже заработка подростков. Но физически, из угольных 5 уложек, 2 уложки за 3 и 5 апреля у десятника Мартемьянова в записях имеются, но почему то в табеле не включены и в квитору для начисления не поданы.

Но 24 апреля правление артели назначало собрание членов артели и рабочих с вопросами: отчетный доклад и перевыборы правления. Но, однако, прошло 24 апреля, но ни члены артели, ни рабочие не могли заслушать отчета правления и выступить с доводами критикой. Не заслушали отчета и не перенесли правления.

Я думаю изобретение будет районы организаций взыскать в долги артели "Кирпичики" и одержать кого следует.

Филиппов.

„Наша партия очищает себя для того, чтобы стать еще более боеспособной“

(Л. М. КАГАНОВИЧ)

В авангарде борьбы за зажиточную жизнь колхозников

Вскоре после 17 съезда первичная партийная организация колхоза им. Свердлова, Байкальского района, совместно с беспартийными колхозниками, стали изучать доклад т. Сталина.

В партийной школе по изучению решений 17 съезда партии приняли активное участие беспартийные колхозники. Из 9 коммунистов: Ермилов, Ермаков, Вьюнов, три разделя доклад тов. Сталина усвоили на „хорошо“. Остальные коммунисты и 20 беспартийных колхозников — на „удовлетворительно“.

Коммунисты, поставленные на ответственные участки работы, руководясь решениями 17 съезда партии добились большевистских темпов в проведении хозяйствственно-политической кампании — весеннего сева, заняли авангардную роль в борьбе за план сева.

Зимин — член партии, работает старшим конюхом. К нему привлечено 38 рабочих лошадей, которых он и посевной хорошо подготовил. Тов. Зимин показывает практически, как нужно правильно ухаживать за лошадьми.

Тов. Морозов — кандидат партии, всю посевную работал на тракторной сеялке. Как лучший ударник боролся за выполнение нормы выработки, за качество сева. Правление колхоза тов. Морозова премировала овцой. Тов. Морозов не только хорошо работал сам, но и являлся застрельщиком в поднятии инициативы колхоза.

ных масс на быстрейшее проведение сева.

Не плохо работает рядовой колхозник член партии т. Вьюнов. В партийной школе тов. Вьюнов премирован книжкой Сталина „Вопросы ленинизма“.

Партийная организация в своем колхозе развернула социалистическое соревнование между бригадами и группами, что дало возможность сев провести в 18 рабочих дней, вместо 30 прошлого года.

Бригадир тов. Хохлов (коммунист) во время подготовки к выезду в поле имел некоторые недостатки, за что у него взяли переходящее красное знамя колхоза.

Тов. Хохлов во время посевной кампании учел все недочеты и повел решительную борьбу за быстрейшее проведение сева и добился того, что красное знамя возвратили бригаде тов. Хохлова. Кроме этого тов. Хохлова колхоз и МТС премировали 2 кистюками.

Под руководством политотдела и первичной партийной организации колхоз имени Свердлова план зерновых культур перевыполнил: по плану — засеять 692 гектара, засеяли 738 гектар или 106,6 процента.

Сейчас партийная организация колхоза развертывает массово разяснительную работу вокруг чистки партии. 30 мая на занятиях в школе прорабатывали доклад тов. Булатова. Вся рабочая вокруг чистки увязывается с вопросами борьбы за план паровспахи, за высокий урожай. Южанско.

Подтянуть отстающих до уровня передовых

В парторганизации мехколхоза-2 13 членов и 1 кандидат партии. Но не все коммунисты одинаково готовятся к чистке партии.

Члены партии тт. Бавыкин и Терехин на деле осуществляют авангардную роль в борьбе за план. Дисциплинированы. Аккуратно посещают партийные собрания и платят членские взносы. Работают над повышенением своего политического уровня, на „хорошо“ сдали зачет по докладу т. Сталина.

Тов. Бавыкин решения 17 съезда партии проработал в цехе среди беспартийных рабочих.

Я работаю в бригаде т. Лайтель (монтаж машин). Бригада свое задание в среднем выполняет на 115 процентов. За счет по докладу тов. Сталина я сдал на „хорошо“. Привели в цехе беседы о значении и задачах чистки партии.

Но в нашей парторганизации есть такие коммунисты, которые не выполняют устава партии, плохо готовятся к чистке партии.

Вот тов. Мальцев — член партии с 1925 года. Партийные собрания и занятия политруком посещает от случая к случаю. На производстве не осуществляет свою авангардную роль. За варужение партийной дисциплины партию обяжал ему выговор, тогда он принял свой партий, и отдал партийному организатору. Общее собрание оставил его в рядах партии и сбивало строгий выговор с предупреждением.

Машинист компресора т. Бурчакова — в партии с 1931 года. Она не только не организовала рабочих на быстрейшую реализацию займа, но сама подписалась наничтожную сумму. Не выполняет заданий парторганизатора и партии. Партийные собрания и политрук посещает от случая к случаю.

Наша задача — подтянуть отстающих до уровня передовых, укрепить партийную дисциплину и на основе массовой работы развернуть массовое разложение в бригадах на выполнение плана по квалификации и качеству. На разрешение этой задачи мы сейчас мобилизуем свои ряды, ведя подготовку к чистке.

Парторганизатор мехколхоза

Капитальная-2
Малалаев Петр.

О СОСТАВЕ КОМИССИИ ПО ЧИСТКЕ ЛЕНИНСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Постановлением краевой комиссии по чистке партии назначена комиссия по чистке ленинской городской организации в составе:

Председатель — Гордиенко — член партии с 1917 года, работает в настоящее время председателем Крайсовпрофа.

Члены комиссии: тов. Золотников — член партии с 1919 г., работает помощником управляющего Кузбассугля и тов. Толстыхин — член партии с 1924 г., рабочий шахтер Ленинска (сейчас работает на шахте „А“) (Запсиброста)

Его знают, как одного из лучших

27 мая в зале Крайсовпрофа комиссия по чистке проверяла председателя Крайсовпрофа тов. Гордиенко.

Тов. Гордиенко хорошо знает в Сибири, как крепкого, выдержанного большевика. Его биография только подтверждает это мнение.

Отец тов. Гордиенко занимался сельским хозяйством на Украине. Хозяйство было бедное, приходилось подрабатывать в городе. Наконец, не выдержав бедности, отец тов. Гордиенко, вместе со всей семьей, направился в Сибирь где, как он слышал, земли много и можно безбедно прожить. Но переезд окончательно подорвал хиное хозяйство, с землей пришлось порвать. Отец поступает на железную дорогу пуговыми сторожами Тов. Гордиенко с 10 лет начал помогать отцу, работая на всяких работах, а потом батраком у кулаков. Кое-как, совмещая с работой, тов. Гордиенко окончил двухклассную школу и пошел работать в ремонтные мастерские. Хотелось учиться дальше. И с большими трудами ему удалось попасть в фельдшерскую школу, которую он окончил в 1910 году.

Уже в 1906 году тов. Гордиенко был связан с социал-демократическими кружками москвичей, участвовал в работе попольных кружков и вместе с другими товарищами подвергался репрессиям, арестам.

Работая фельдшером в селе Черном, Тобольской губернии, тов. Гордиенко поддерживает связь с политическими ссылками. В этот период окончательно складывается его революционное мировоззрение. Работая по мобилизации фельдшеров в военном лазарете в гор. Кургане в 1915 году, тов. Гордиенко продолжает революционную работу. После Февральской революции он был первым организатором советской власти в Кургане. Тогда же тов. Гордиенко вступил в коммунистическую партию.

Работая все годы в Сибири, тов. Гордиенко перенес на себе всю тяжесть первых шагов советской власти, подполья и тюремного заключения в отдельном замке Тобольской тюрьмы при Колчаке, организовал партизанское движение против колчаковских банд. Все время революционный и профсоюзной работе.

На вопрос председателя комиссии по чистке — достоин ли тов. Гордиенко быть членом партии и

работать в комиссии по чистке — сотни людей, заполнившие зал Крайсовпрофа отвечали дружными аплодисментами.

(Из „Сов. Сибири“ от 30 мая 1934 г.).

Какая разница между лозунгом „обогащайтесь“ и лозунгом „сделать всех колхозников зажиточными“?

когда преобладающей формой земельного землевладения в деревне было мелкое крестьянское производство. Осталась эксплуатация бедных богатыми.

Это видно хотя бы из того, что применение труда батраков в кулацких хозяйствах из года в год, хотя и медленно, увелечивалось. Помимо того, развивались замаскированные формы эксплуатации.

В этих условиях лозунг „обогащайтесь“ по сути мог привести только к личному обогащению кулачков, ростовщиков и свекуловцев. А это было бы только усиление экономической мощи кулачков и широкое его эксплуататоров их стремлений, еще большее захватение бедных.

Да иначе и быть не могло. Ибо у нас в то время не было мощной индустрии, способной реорганизовать землемерие. Экономические рычаги пролетарского государства еще не были достаточно сильны для коренного социалистического преобразования деревни. Не было тех тысяч МТС, которые мы имеем в настоящее время. Не было мощной сети колхозов и колхозов в общем масштабе продукции сельского хозяйства состояла из значительных

и уничтожение эксплуатации человека человеком.

Именно поэтому лозунг о зажиточной жизни осуществим не только для отдельных лиц или групп для всех колхозников, тогда как лозунг „обогащайтесь“ ограничивается только отдельными лицами или группами. В условиях преобразования в деревне каждого единичного хозяйства „обогащающиеся отдельные лица или группы для того, чтобы подчинить себе остальных людей и эксплуатировать их“, тогда как лозунг о зажиточной жизни всех колхозников в при наличии обобществления средств производства в колхозах исключает всякую возможность эксплуатации одних другими» (Сталин). Отчетный доклад XVII съезда партии, стр. 53).

Каждый добросовестно работающий колхозник получает реальную возможность стать человеком обеспеченным, ведущим вполне культурную жизнь. Победа колхозного строя, вооружение колхозов новейшей техникой обеспечивает поднятие всех колхозников (и бывших бедняков и бывших середняков) до уровня зажиточных.

Лозунг „обогащайтесь“ означает только личное обогащение кулачков.

каждой деревни, источником которого является эксплуатация. Проведение же в жизнь лозунга о зажиточном колхознике предполагает управление производственной мощи колхозов и на этой основе рост материальной обеспеченности всех колхозников и превращение колхозов в подлинно большевистские. Эксплуатация здесь не может иметь места. Источником дохода колхозника является его труд в обобществленном хозяйстве, исчисленный в трудоднях, и частично домашнее подсобное хозяйство (коровы, мелкий скот, птица, приусадебный огород).

Вот почему между этими двумя лозунгами «ежит пропасть. Вот почему колхозы могли победить, только отбросив лозунг правых оппортунистов. Ибо лозунг „обогащайтесь“ означает по сути дела призыв — восстановить капитализм, тогда как лозунг „сделать всех колхозников зажиточными“ означает призыв — добить последние остатки капитализма путем усиления экономической мощи колхозов и превращения всех колхозников в зажиточных тружеников». (Сталин Там же, стр. 54).

Смешение этих двух, в корне отличных, лозунгов нельзя рассматривать иначе, как проявление жажды власти в головах некоторых коммунистов остатков идеологии различных антисталинских групп.

(Из уголка пропагандиста „Правды“ от 27 мая 1934 г.).

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ И КРАЮ

Делегаты „знатных людей“ Донецкой области на приеме у Михаила Ивановича Калинина

27 мая Михаил Иванович Калинин принял делегацию „знатных людей“ колхозов Донецкой области, приехавших рапортовать всемогущему старосте об окончании весеннего сева. Беседа продолжалась полтора часа и носила дружеский непринужденный характер.

На вопрос Михаила Ивановича, как колхозники смотрят на урожай в этом году, делегаты ответили: „Старики говорят, что урожай должен быть хороший. У нас последние дни три раза был дождь. Землю хорошо промочило“. На вопрос Михаила Ивановича: „Куда же вам столько хлеба давать?“ Колхозники ответили, что они думают выдать на трудодень по 15 кило.

Челюскинцы прибыли в Петропавловск

28 мая пароход „Смоленск“ пришел в Петропавловск. Вслед за ним прибыл ледокол „Красин“. Первого июня члены Челюскинцев отправляются во Владивосток.

(Роста).

Физкультурные соревнования в крае

Для соревнования по футболу Крайсовет „Динамо“ (Новосибирск) в июне вызывает в Новосибирск команды „Динамо“ городов Красноярска и Иркутска. В конце июня будут проведены соревнования по футболу, легкой атлетике и ручных игр (волейбол баскетбол) с командами городов Горького и Свердловска. Все соревнования проводятся открытыми вызовами Новосибирской сборной команды физкультурников „Динамо“ и других городов.

За границей

Под покровительством Японской военщины

273 миллиона иен на военную подготовку в Манчжурии

Совет министров Маньчжоу Го по словам Самбун Рекко, обсуждал бюджет на предстоящий год, расходная часть которого исчислена в 273 млн. иен, превышая доходную часть на 100 млн. иен. В расходную часть бюджета включены ассигнования для новых японских военных соединений и пополнения личного состава войск.

Указывая, что по имеющимся сведениям японские военные мастерство окончательно решило вопрос „о военной подготовке Манчжурии“, „Цугай Си огио“, в передовой статье, ограждает тех, кто добивается „ограждения роли и численности японских военных органов в Маньчжурии“.

Демонстрация у Стены коммунаров

У Стены коммунаров (где были расстреляны участники Парижской коммуны) на кладбище Перлашез 27 мая состоялась демонстрация парижских пролетариев. По общему мнению, никогда еще Парлажез не видел революционных демонстраций такой мощи. Огромные массы рабочих, построенных в колонны, стройно подходили к кладбищу. Рабочие шли со знаменами, портретами Маркса, Ленина, Стальина и Тельмана.

Недалеко от кладбища расположились крупные отряды пограничной республиканской гвардии и жандармерии. Вооруженный караулами. Свыше четырех часов проходили, возглавляемые коммунистами, рабочие колонны мимо стены коммунаров, на которой стояли здравствующие понные коммунисты и члены ЦК французской коммунистической партии.

Проходя мимо стены демонстранты пели Интернационал, „Молодую гвардию“ и „Карманджу“ (революционная песнь). Многотысячным хором провозглашали лозунги... „Советы всюду! Спасем Тельмана! Да здравствует коммунистическая дисциплина!“ (Роста).

По-боевому готовятся к чистке партии

В городе Горьком, краевые профработники организовали массовый поход на квартиры и общежития беспартийных рабочих-ударников, где провели беседы о задачах чистки. 170 ответственных работников привлечены к предприятиям и учреждениям. В Азове Черноморском крае в связи с чисткой повысилась производительность труда.

Прекрасный пример подготавки к чистке показал старый шахтер, коммунист Богуровский шахты тов. Бакачов. Выведя руководство над двумя бригадами, он наладил в них партийную работу. Бригады выполняют теперь задание на 240 процентов. На Таганрогском заводе им. Андреева на собрании по чистке участвовало тысяча рабочих. (Роста).

Рабкоры Черногорки показывают образцы борьбы за указания тов. Эйхе

На Черногорском руднике состоялся общерудничий рабкоровский слет. Рабкоры — лучшие ударники рудника обсуждали итоги всесоюзбасского слета и задачи чистки партии. К слету пришла с лучшими показателями бригада рабкора Мечникова, досрочно выполнившая месячное задание на 120 процентов. Бригада рабкора Сибульского также перевыполнила план.

Слет решил на деле осуществлять указания стойкого большевика тов. Эйхе, принять активное участие в подготовке к проведению чистки партии.

КОРОТКО

В Ковеле начался процесс 56 обвиняемых в принадлежности к компартии Западной Украины. Из урезанного цевзурой отчета „Фольксцайтунг“ видно, что двое больших подсудимых и винят на скамье в зале суда. Попытка полиции усадить вызвала бурный апогей подсудимых.

В Будапеште раскрыты преступления националь социалистов мастерские бомб, аэробусов и конфискованы взрывчатые вещества. Арестовано 3 национально-социалиста.

По сообщениям газет, поезд на Мукден — Шанхай Гуаньской дороге в Манчжурии сорвавшийся с рельсов специальной охраной и имел вагоны с пускетами для защиты от нападения повстанцев. За последний год у повстанцев было 490 столкновений с японо-маньчурскими частями. В Манчжурии до 130 тысяч повстанцев.

26 мая по всей Австрии объявлено военное положение, мотивируемое усилившимся национально-социалистического террора. Однако деятельность военно-полевых судов в первую очередь направлена против рабочих, подвергаемых в участии в федеральных боях. Военно-полевые суды призывают двое рабочих, обвинявшихся в том, что они якобы бросили руины гранаты в полицейскую казарму. Гранаты не взорвались.

ГЛЕНИНСК

Тысячи трудящихся на открытии городского сада

Позавчера состоялось открытие городского сада. Более 4 тысяч человек участвовало в открытии. В летнем театре был поставлен концерт группой московских артистов, во главе с артисткой московского театра имени Немировича-Данченко — Екатериной Поповой.

В саду оборудованы буфет,

книжный кiosk, читальня, летняя эстрада, кино.

Надо отметить, что администрация сада, не забывая о том, что в саду было много пыли. Скверно работало киоско — на экране ничего нельзя было разобрать.

(Наш корр.)

ЗАРИСОВКА С НАТУРЫ

Очередная перепалка

На шахте „Пионер“ рабочие простаивают целыми днями за хлебом. Управляющий шахтой т. Посаженников и начальник ОРСа не принимают мер к ликвидации очередей. Рудком угольщиков должен заставить хозяйственное и профсоюзное руководство шахты принять меры к ликвидации очередей, которые мешают шахте выполнять план.

Ой беда, нельзя вздохнуть
И терпеть нет силы,
Навалились так и прут
Чуть не задавили!

Эй, товарищ, ты куда?
Иши ты, больно пылок
Берегись, а то тебя
Я хвачу в затылок!
Крики, ругань, кулаки
В воздухе мелькают
С „Пионерки“ горняки
Хлеб так получают.
Управляющий в окно
Зорко наблюдает,
Как рабочие его
У ларька страдают.
Даже глазом не моргнет
Про себя бормочет:

— „Ничего, черт не возьмет,
Если есть захочет“.

Х. Г.

Начато мощение улиц

Горкомхоз приступил к мощению улиц. Сейчас мостится проспект от Емелевской линии через село Красноярка 165 членов Осавиахима для прохождения 120 часовной военной программы.

(Наш корр.).

ОБ ОХРАНЕ ЗЕЛЕНЫХ НАСАЖДЕНИЙ

Обязательное постановление Ленин-Кузнецкого городского совета РК и НД от 21 мая 1934 г.

На основании положения об издавании обязательных постановлений от 30 III 31 г. (С. У. № 17 ст. 186) Ленин-Кузнецкий Горсовет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1) Всегда при строительстве и по

вреждении деревьев, кустарников, цветочных и других насаждений и посевов, а также нарушение благоустройства на всех дрезинаженных площадях парков, садов, бульваров, скверов, улиц, дворов.

2) Обязать все стройорганизации, при производстве ими наземных и подземных работ на территории зеленых насаждений (парки, бульвары, скверы, уличные обсадки и т. п.) или в непосредственной близости к ним, согласовывать проекты своих работ с горкомхозом.

3) Обязать владельцев и арендаторов всех без исключения домов и сооружений на территории города:

а) охранять деревья и кустарники, находящиеся, как на террито-

рии владения, так и на улицах против владений;

б) производить уход за указанными насаждениями и своевременно поливать и разрыхлять землю у деревьев и кустарников и периодически ее удобрять;

в) следить за целостью и содержанием в чистоте устроенных газонов, поливкой их и недопущением вытаптывания их и складыванием на них материалов, мусора, песка и т. п.;

г) следить за целостью и содержанием в чистоте устроенных газонов, поливкой их и недопущением вытаптывания их и складыванием на них материалов, мусора, песка и т. п.;

д) проводить работы по восстановлению озеленения, перепланировке, засеву и уходу за газонами, подрезке и стрижке кустов и деревьев, замене погибших и ломаных деревьев или кустарников новыми;

е) вести и ежегодно вносить изменения в инвентаризацию зеленых насаждений по установленной форме.

4) Лица, нарушающие настоя-

щее постановление, подвергаются штрафу в администрации по 50 рублей или принудительным работам до 15 дней.

В случае в систематическом нарушении настоящего постановления взыскивается штраф в администрации по направлению к ответственности по ст. ст. 74, 79 и 85 У. К. в зависимости от характера правонарушения.

5) Наблюдение за выполнением настоящего постановления возлагается на Горкомхоз и милицию.

6) Настоящее постановление вступает в силу по истечении 15-ти дней с момента опубликования, распространяясь его действие в пределах города сроком на два года.

Председатель Горсовета
К. Нагорнов
Зам. отв. секретаря Горсовета
И. Соколов

Зам. ответ. редактора
К. ЧЕРЕПАНОВ.

Зубной ВРАЧ КИШ А. Е.
Лермонтова № 1, кв. 11, (около Горсовета напротив горицома) удаление зубов без боли, лечение зубов, пломбировка заграничными материалами, делаю стоматологические фронтонки. Прием с 11 до 2 и с 5 до 7 час. вечера. 12-9

ТОПКИНСКАЯ БАЗА „СОЮЗШВЕЙСЫТА“

ПРОДАЕТ
находящиеся в городе Ленинске ТАРУ-ЯЩИКИ (в разборе виде) и КИРПИЧ СТРОИТЕЛЬНЫЙ. Справьтесь: г. Толки, база Союзшвейсита. 3-1

= ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ =

2-3 июня 2-3

Художественный фильм

ЭЛИСО

Начало 6-8-10

Касса с 3 час. дня

САД УГОЛЬЩИКОВ

2-3 июня 2-3

ПОСЛЕДНИЕ ДВА ДНЯ

ЗАГРАНИЧНЫЙ ИСТОРИЧЕСКИЙ

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

САЛАМБО

ТАИНСТВЕННОЕ ПОКРЫВАЛО

Начало в 3-5-7-9-90

Касса с 1 час. дня

Требуются комовозчики

за своим лошадям для земельных работ на станции Кольчугино. Удовин узнать в конторе 21 дистанции пути из ст. Кольчугино.

10-7